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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 15/12/2005

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Abertura da sessão.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Baixos investimentos do Governo Federal nas

Forças Armadas brasileiras. Defesa de aprovação da proposta de reajuste dos

soldos dos militares.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Compromisso do Ministro dos Transportes de

recuperação das BRs 226 e 110 no Estado do Rio Grande do Norte. Liberação,

pelos Ministérios das Cidades, da Integração Nacional e pela Fundação Nacional de

Saúde, de recursos para execução de obras de drenagem e saneamento básico no

Bairro de Nossa Senhora da Apresentação, na zona norte de Natal. Liberação pelo

Ministério da Educação de recursos para a Universidade Federal do Rio Grande do

Norte. Regozijo com o anúncio de recuperação da Barragem de Poço Branco.

Pedido ao Presidente Inocêncio Oliveira de convocação dos Deputados ao plenário

para votação de matérias constantes na pauta.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

ZONTA (PP, SC) - Conseqüências do descaso da área econômica com a

defesa sanitária animal e vegetal.
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ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de informações

sobre os custos da convocação extraordinária do Congresso Nacional no mês de

janeiro de 2006.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Zonta.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Posicionamento contrário à convocação

extraordinária do Congresso Nacional no mês de janeiro de 2006.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Construção da RJ-109, conhecida como Arco

Rodoviário, de ligação do Porto de Sepetiba à Rodovia Rio—Magé, em Jardim

Primavera, Município de Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro.

Reinauguração do Hospital Municipal Vereador Hugo Braga, no Município de Magé.

Instalação de unidade materno-infantil na instituição hospitalar. Apresentação de

emendas orçamentárias destinadas à área de saúde da municipalidade.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE) - Conseqüências da rejeição, pela Casa, da

proposta de cassação do mandato parlamentar do Deputado Romeu Queiroz.

Apresentação de projeto de decreto legislativo proibitivo do pagamento de subsídios

aos Parlamentares pela convocação extraordinária do Congresso Nacional.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Benefícios advindos da implantação da TV

digital no País. Principais desafios do Sistema Brasileiro de Televisão Digital.

Apresentação de proposta de alteração da Lei nº 4.117, de 1962, a respeito do

assunto.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Apresentação de proposta de redução

de gastos com a convocação extraordinária do Congresso Nacional.

ANTENOR NASPOLINI (PSDB, CE) - Divulgação, pelo Fundo das Nações

Unidas para a Infância (UNICEF), de relatório sobre a mortalidade infantil no Brasil e

no mundo. Expectativa quanto à aprovação, pela Casa, da proposta de emenda à

Constituição sobre o Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica

e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.
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ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Contrariedade ao pagamento de

subsídios aos Parlamentares pela convocação extraordinária do Congresso

Nacional. Comentários sobre o Projeto de Lei nº 479, de 2003, de autoria do orador,

sobre revogação de foro privilegiado de agente público após a cessação de seu

mandato. Necessidade de punição dos responsáveis por atos de corrupção na

administração pública. Críticas aos métodos de trabalho de Comissões

Parlamentares de Inquérito. Urgência na realização da reforma política.

REINALDO GRIPP (PL, RJ) - Dificuldades financeiras do Sistema Único de

Saúde — SUS.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Frustração com o índice de redução da

taxa básica de juros pelo Comitê de Política Monetária — COPOM do Banco

Central. Editorial Foi pouco, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

ÁTILA LIRA (PSDB, PI) - Importância de votação das propostas de

contratação de agentes comunitários de saúde pela administração pública e de

criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de

Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB. Inconveniência de

convocação extraordinária do Congresso Nacional no mês de janeiro de 2006.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PDT, AL) - Contestação ao pronunciamento

do Deputado José Thomaz Nonô sobre os números do Índice de Desenvolvimento

Infantil do Estado de Alagoas. Ações do Governo Ronaldo Lessa para redução da

miséria. Protesto contra a não-inclusão na pauta da proposta de emenda à

Constituição sobre o Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica

e de Valorização dos Profissionais de Educação — FUNDEB.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Como Líder) - Condicionamento da

prorrogação de concessões a operadoras de telefonia ao estabelecimento de

normas favoráveis aos consumidores.
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DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Defesa de assunção do mandato

parlamentar pelo Deputado Chicão Brígido. Carta Aberta aos que apreciam a

democracia, de autoria do Deputado Chicão Brígido.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Realização da 1ª Conferência Nacional de

Cultura. Realização do 1º Seminário Setorial de Cultura do Centro-Oeste, em

Cuiabá, Estado do Mato Grosso. Consolidação da política nacional da cultura.

Moção de solidariedade ao Juiz Federal Julier Sebastião da Silva. Sugestões para a

pauta de votações da convocação extraordinária do Congresso Nacional no mês de

janeiro de 2006.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Assinatura de contrato entre a Fundação Mata

Atlântica e a Prefeitura Municipal de Porto Real para replantio de espécies nativas

da Mata Atlântica às margens do Rio Paraíba do Sul.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Análise de resultados de pesquisas de opinião

sobre a popularidade do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Obstáculos à

aprovação da proposta de criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

Apelo ao Governo Federal para atualização das tabelas do Imposto de Renda.

JOSÉ ROCHA (PFL, BA) - Apoio à instalação de campus da Universidade

Federal da Bahia no Município de Santa Maria da Vitória.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Apoio à convocação extraordinária do Congresso

Nacional no mês de janeiro de 2006. Realização de assembléia para discussão do

estatuto da Cooperativa de Mineradores e Garimpeiros de Serra Pelada, no

Município de Curionópolis, Estado do Pará. Retomada de pesquisas minerais pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA) - Inauguração de obras pela administração do

Prefeito Paulo Gondim, do Município de Riacho de Santana, Estado da Bahia. Apoio

à PEC dos agentes comunitários de saúde. Participação na solenidade de
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encerramento dos trabalhos legislativos da Câmara Municipal de São Desidério,

Estado da Bahia.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Apoio à assunção do mandato parlamentar

pelo Deputado Chicão Brígido. Contribuição da ex-Governadora Roseana Sarney

para a melhoria do Índice de Desenvolvimento Infantil no Estado do Maranhão.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE) - Importância econômica da construção de

usina siderúrgica no Estado do Ceará. Concessão do Prêmio Esso de Jornalismo ao

jornal O Povo, de Fortaleza.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Importância de alocação de

recursos orçamentários para a continuidade do Programa Antártico Brasileiro —

PROANTAR.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Realização do III Encontro Estadual do

Movimento Fé e Política, em Rio Branco, Estado do Acre.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) - Trajetória das exportações brasileiras

nos últimos 20 anos. Êxitos alcançados pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Existência de interesses eleitorais na frustrada tentativa, pela Oposição, de

desestabilização do Governo Lula.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Repúdio ao tratamento dispensado pelo

Governador Roberto Requião a servidores celetistas do Governo do Estado do

Paraná. Recusa pelo diretório do PMDB paranaense ao diálogo com o sindicato dos

servidores. Solidariedade aos funcionários demitidos.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Realização da I Semana Nacional de

Cultura, em Brasília, Distrito Federal. Protesto contra a transferência da

Superintendência Regional do INSS/Nordeste de Salvador para Recife. Defesa da

criação da Auditoria Regional do INSS de Salvador.

ALMIR MOURA (PFL, RJ) - Adoção, pelo  Ministério da Integração Nacional e

pelo Governo do Estado do Rio de Janeiro, de medidas em favor das populações
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atingidas por enchentes na região noroeste fluminense. Desproporcionalidade entre

o valor do salário mínimo e das taxas e impostos cobrados pelo Governo Federal.

Defesa da correção de práticas administrativas na Companhia  de Águas e Esgotos

do Estado do Rio de Janeiro — CEDAE.

LUIZ COUTO (PT, PB) -  Sucateamento de hospitais públicos no Município de

Patos, Estado da Paraíba. Repúdio à manobra regimental de Senador da República,

em sessão do Congresso Nacional, impeditiva de aprovação de créditos

suplementares e de derrubada do veto presidencial a projeto de reajuste salarial dos

servidores do Tribunal de Contas da União. Importância da existência de quorum na

Casa para aprovação da PEC sobre agentes comunitários de saúde e da PEC sobre

criação do FUNDEB.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Solidariedade ao suplente de Deputado

Chicão Brígido em protesto na Casa contra a protelação de sua posse como

Parlamentar. Apelo ao Governo Federal para liberação de recursos de emendas

orçamentárias destinadas a Municípios do Estado do Acre para reparação de

estradas, pontes e ramais.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Manifesto Grito do povo de Campos em defesa da

democracia e do voto popular. Urgência na decisão judicial sobre o litígio de

candidatos à Prefeitura do Município de Campos do Goytacazes, Estado do Rio de

Janeiro.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Excelência do sistema adotado pela empresa

PETROBRAS Transporte S/A  — TRANSPETRO para o transporte de petróleo e

derivados. Participação da empresa em projetos de proteção da flora e fauna

marinha.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Sucesso da 32ª Exposição Agropecuária de

Manaus — EXPOAGRO e da 3ª Feira de Agronegócios de Manaus, Estado do

Amazonas. Protesto contra o contingenciamento do Orçamento da União para

formação de superávit primário. Prejuízos causados à política pública com a

retenção de recursos orçamentários. Solicitação à equipe econômica do Governo
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Federal de liberação do total de recursos previstos para a área social e de

infra-estrutura.

LUIZ PIAUHYLINO (PDT, PE) - Transcurso do centenário de nascimento de

Monsenhor Alfredo Arruda Câmara, representante da Igreja Católica na Câmara dos

Deputados.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Homenagem à Marinha do Brasil ao

transcurso do Dia do Marinheiro. Sucesso da implantação de filial da empresa

Perdigão Agroindustrial S/A no Município de Jataí, Estado de Goiás. Revitalização

econômica da região com os investimentos da empresa.

WILSON CIGNACHI (PMDB, RS) - Alerta à Agência Nacional de Energia

Elétrica — ANEEL sobre os impactos da interrupção no fornecimento de energia

elétrica em Municípios do Estado do Tocantins.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Inclusão do agronegócio na rodada de

negociações da Organização Mundial do Comércio, em Hong Kong, República

Popular da China. Transcurso do Dia do Engenheiro Agrônomo.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Aprovação do Projeto de Lei 3.787, de

2004, sobre limitação do reajuste das tarifas aplicáveis aos serviços de

telecomunicações prestados em regime público. Apresentação de projeto de lei

acerca de disciplinamento da cobrança de chamadas telefônicas em hotéis,

pousadas e estabelecimentos similares. Apresentação, pela Desembargadora

Marama dos Santos Carneiro, de relatório sobre a gestão na Presidência do Tribunal

Regional do Trabalho da 5ª Região, no biênio 2003/2005.

MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ) - Danos provocados pelas chuvas no

Estado do Rio de Janeiro. Solicitação aos Parlamentares de contribuição para fundo

destinado à recuperação do Município de Aperibé. Solicitação ao Governo Federal

de liberação de recursos para a municipalidade.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 331.3.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 15/12/2005 Montagem: 4176

8

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP) - Votos de feliz Natal ao povo brasileiro,

em nome do Presidente da Igreja do Evangelho Quadrangular, Pastor Mário de

Oliveira. Importância do combate à obesidade.

RAIMUNDO SANTOS (PL, PA) - Apoio às reivindicações da Comissão

Organizadora do Bairro do Barreiro, no âmbito do Projeto de Macrodrenagem da

Bacia do Una, em Belém, Estado do Pará.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre a existência de

acordo de Líderes partidários para votação tão-somente do item 1 da pauta.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

a realização de sessão ordinária e sobre a convocação extraordinária do Congresso

Nacional no mês de janeiro de 2006.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Emenda

do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 31, de 2005 (Medida

Provisória nº 261-B, de 2005), que abre crédito extraordinário, em favor do Ministério

da Previdência Social e de Encargos Financeiros da União, no valor global de

R$933.400.000,00 para os fins que especifica.

Usou da palavra para proferir parecer à emenda do Senado Federal, em

substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado NATAN

DONADON (PMDB, RO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio de pronunciamento do

Presidente Aldo Rebelo a respeito de assuntos de interesse do Poder Legislativo.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a convocação extraordinária do Congresso Nacional no mês de janeiro de

2006.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Pela ordem) - Questionamento à Presidência

sobre a pauta da convocação extraordinária do Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Severiano Alves.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), SÉRGIO MIRANDA (PDT, MG), RAFAEL

GUERRA (PSDB, MG), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), DARCÍSIO PERONDI

(PMDB, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação da emenda do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº

31, de 2005.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  RONALDO DIMAS (PSDB, TO), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ),

ALBERTO FRAGA (PFL, DF), DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS), FERNANDO DE

FABINHO (PFL, BA), NEUCIMAR FRAGA (PL, ES).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação da emenda.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento

para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 1.410, de 2005.

VI - ENCERRAMENTO


